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ATA DE HABILITAÇÃO

Processo Licitatório Nº. 2090/2021
Pregão Presencial - Registro de Preços Nº 37/2021
As 16:00 horas do dia 01 de dezembro de 2021, nas dependências da Prefeitura Municipal de Flor do Sertão, reuniu-se o Pregoeiro e a equipe de poio designada pela Portaria nº. 32/2021, para realizar a abertura do envelope da habilitação da proponente segunda melhor colocada do Processo Licitatório que tem por objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA REALIZAÇÃO DE TESTE SELETIVO E/OU CONCURSO PUBLICO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS DO QUADRO DO PODER PUBLICO DO MUNICÍPIO DE FLOR DO SERTÃO. 
Iniciada a sessão sem a presença dos representantes das empresas, onde foi realizado a abertura do envelope da Habilitação da empresa ACESSE CONCURSOS LTDA – ME, analisados os documentos apresentados e estes observou - se que a Certidão de regularidade com o Fundo de Garantia por tempo de Serviço – FGTS, Certidão Negativa de Débitos Trabalhistas, Certidão negativa criminal dos sócios da empresa da justiça comum e federal estavam vencidas na data de hoje, mas no dia de abertura do certmaes estavam validas, sendo assim o pregoeiro consultou na internet e emitiu as certdiões ques estavam todas validas. Somente a Certidão Negativa de Títulos e Protestos da empresa não foi conseguido ser emitida via internet, pelo fato da mesma ter que ser emitida junto cartório da sede jurisdicional da licitante. Com isso o Pregoeiro disponibiliza para empresa apresentar no prazo maximo de 24 horas a nova certidão.
Findos os trabalhos de habilitação, o pregoeiro encerrou a sessão, determinando a lavratura da presente ata que após lida e aprovada, será assinada pelos presentes. Sendo que a mesma será publicada para efeitos legais. Flor do Sertão – SC, ao primeiro dia do mês de dezembro de 2021. 
	PAULO ROBERTO BEGNINI
	
	DIOGO DE BEM
	
	VANDERLEI KUHN
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