ATA DE JULGAMENTO DE DOCUMENTAÇÃO
Processo Licitatório Nº.  01/2022
Modalidade: Pregão Presencial nº. 01/2022

No dia 24 de janeiro de 2022, nas dependências da Prefeitura Municipal de Flor do Sertão, reuniu-se a o Pregoeiro junto com a equipe de apoio designada pela portaria nº. 25/2022 para o recebimento da documentação exigida na ata anterior do processo licitatório que tem por objeto: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE ESCOLAR PARA O ANO LETIVO DE 2022.
[bookmark: _GoBack]O Pregoeiro junto com a equipe de apoio reuniu-se para analisar a documentação apresentada pela empresa LEOCLIDES PEDRO PELISON 84251425987, que apresentou a apólice de seguro, e os certificados de inspeção veicular validos, em nome do proprietário atual, e também apresentou o certificado de regularidade cadastral da Secretaria de Estado da Infraestrutura e Mobilidade com data de validade até 15/02/2022, sendo assim, a empresa cumpriu com as exigências impostas, e foi habilitada.
Findos os trabalhos o Pregoeiro encerrou a sessão, determinando a lavratura da presente ata que após lida e aprovada, será assinada pelos presentes. Flor do Sertão estado de Santa Catarina aos vinte e quatro dias do mês de janeiro de dois mil e vinte dois. 
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