ATA DE ABERTURA E JULGAMENTO 
Processo Licitatório Nº. 342/2022
Modalidade: Pregão Presencial nº. 007/2022

As 09:30 horas do dia 02 de março de 2022, nas dependências da Prefeitura Municipal de Flor do Sertão, reuniu-se o Pregoeiro junto com a equipe de apoio designada pela Portaria nº. 25/2022, para realizar a abertura dos envelopes das propostas de preço e Habilitação dos proponentes interessado em participar do Processo Licitatório que tem por objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA E PESSOA FISICA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO EM OFICINAS NO SERVIÇO DE CONVIVENCIA E FORTALECIMENTO DE VINCULO – SCFV.
No horário marcado para realização da abertura e credenciamento do processo Licitatório, nenhuma proponente compareceu para a participação do certame, sendo assim o processo Licitatório foi considerado Deserto, com isso, o Pregoeiro encaminhou para o Prefeito Municipal para Decretar o enceramento do processo.
[bookmark: _GoBack]Findos os trabalhos, o Pregoeiro encerrou a sessão, determinando a lavratura da presente ata que após lida e aprovada, será assinada pelos presentes. Flor do Sertão estado de Santa Catarina aos dois dias do mês de março de dois mil e vinte dois.
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