ATA DE JULGAMENTO 
Processo Licitatório Nº. 396/2022
Modalidade: Tomada de Preços Nº. 04/2022
No dia 24 de março de 2022, nas dependências da Prefeitura Municipal de Flor do Sertão, reuniu-se a Comissão de Licitação designada pela Portaria nº. 25/2022, para realizar a abertura do envelope e classificação da proposta de preço do proponente habilitado para essa fase do Processo Licitatório que tem por objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA SOB REGIME DE EMPREITADA GLOBAL COM FORNECIMENTO DE MATERIAIS PARA REFORMA E ADEQUAÇÃO Á ACESSIBILIDADE DO PRÉDIO DA DELEGACIA DE POLICIA DE FRONTEIRA DE FLOR DO SERTÃO/SC.
Iniciada a sessão sem a presença do representante da empresa participante, com isso, passou-se para a abertura e o julgamento da proposta apresentada, onde a empresa CAIBI EMPREENDIMENTOS LTDA – EPP, apresentou um valor global de R$ 84.348,16, sendo assim, a empresa, foi considerada vencedora pois cumpriu com todas as exigências impostas e apresentou o menor valor global.
 Findos os trabalhos de Julgamento e Classificação das Propostas de Preços, o presidente da comissão encerrou a sessão, ficando facultado o prazo de 05 dias úteis para as empresas interporem com recurso desta decisão, conforme lhe faculta o artigo 109, inciso I, alínea “a” e “b” da Lei Federal 8.666/93, determinando a lavratura da presente ata que após lida e aprovada, será assinada pelos presentes. Flor do Sertão, aos vinte e quatro dias do mês de março de dois mil e vinte e dois.
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