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ATA DE JULGAMENTO 
Processo Licitatório Nº. 1780/2021
Pregão Presencial - Registro de Preços Nº. 32/2021
No dia 07 de outubro de 2021, nas dependências da Prefeitura Municipal de Flor do Sertão, reuniu-se o Pregoeiro junto com a equipe de apoio designada pela Portaria nº. 32/2021, para analisar a intensão de recorrer da empresa TECNOSAFRA SISTEMAS MECANIZADOS LTDA referente ao Processo Licitatório que tem por objeto: REGISTRO DE PREÇOS DE SERVIÇOS DE MÃO DE OBRA MECÂNICA ESPECIALIZADA, PARA MANUTENÇÃO DAS MÁQUINAS DA LINHA PESADA, TRATORES DE PNEUS, CAMINHÕES, ÔNIBUS, MICRO ÔNIBUS, IMPLEMENTOS AGRICOLAS E VEICULOS LEVES DO MUNICÍPIO DE FLOR DO SERTÃO/SC. 
Iniciada a sessão sem a presença dos representantes das empresas participantes, o pregoeiro junto com a equipe de apoio se reuniu, pois, a empresa TECNOSAFRA SISTEMAS MECANIZADOS LTDA não apresentou o memorial referente as razoes de recurso, sendo assim, mantendo a decisão apresentada na ata anterior, onde todas empresas foram habilitadas.

Findos os trabalhos, o pregoeiro encerrou a sessão, determinando a lavratura da presente ata que após lida e aprovada, será assinada pelos presentes. Sendo que a mesma será publicada para efeitos legais. Flor do Sertão – SC, aos dezenove dias do mês de outubro de 2021. 
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